



8, Dimitriou Nikolaidi Str.
P.O.Box 51345 • 3504 Limassol
Tel.: (+357) 25 818844, 25818542
Fax: (357) 25 818562
E-mail: info@htscy.com



ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ & ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 9 – 16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ (8 ΗΜΕΡΕΣ – 7 ΝΥΧΤΕΣ) ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ

1^η Ημέρα 9/8: Λάρνακα – Αθήνα – Τρίπολη

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας για την πτήση μας για την Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση με πρώτο σταθμό τον Ισθμό της Κορίνθου. Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα του νομού Αρκαδίας, την Τρίπολη, πρωτεύουσα του ομώνυμου νομού. Άφιξη στο ξενοδοχείο τακτοποίηση στα δωμάτια, ξεκούραση. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στην πόλη. Διανυκτέρευση.

2^η Ημέρα 10/8 : Λιμποβίτσι – Στεμνίτσα – Δημητσάνα – Βυτίνα

Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για στο Λιμποβίτσι όπου θα δούμε το αναστηλωμένο σπίτι των Κολοκοτρωναίων που λειτουργεί ως Μουσείο και την Μονή Παναγίας Αρκουδορέματος. Την εικόνα της Παναγίας προσκύνησε εδώ ο Θ. Κολοκοτρώνης, ζητώντας την βοήθεια της για αίσια έκβαση της Επανάστασης για Απελευθέρωση. Συνεχίζουμε για τη Στεμνίτσα με τα φημισμένα μυγδαλάτα της, τα επιβλητικά πυργόσπιτα με τοξωτά υπέρθυρα και τα πέτρινα καλντερίμια. Η σχολή αργυροχρυσοχοΐας, που στεγάζεται σ' ένα επιβλητικό πέτρινο κτίριο, συνεχίζει την παραδοσιακή τέχνη. Μπορείτε να αγοράσετε χειροποίητα κοσμήματα αλλά και αντίγραφα σπάνιων νομισμάτων. Η Δημητσάνα δεν είναι μακριά. Θα δούμε το πατρικό σπίτι του παλαιών Πατρών Γερμανού, το σπίτι του πατριάρχη Γρηγορίου του Ε' (το οποίο λειτουργεί σαν εκκλησιαστικό μουσείο), τη Σχολή Δημητσάνας που χάρισε στον Αγώνα χιλιάδες βιβλία για την κατασκευή φυσιγγίων (όπως μαρτυρεί στα απομνημονεύματά του ο Κολοκοτρώνης), το Μουσείο Υδροκίνησης και τους μπαρουτόμυλους που λειτουργούσαν στις πηγές του Αϊ-Γιάννη. Καταλήγουμε στη Βυτίνα, το «πετράδι» του όρους Μαινάλου, Καταπράσινη και γραφική είναι πασίγνωστος ορεινός τόπος διακοπών, εδώ και πολλά χρόνια κρατά τα πρωτεία στην τουριστική κίνηση της Αρκαδίας. Στον απελευθερωτικό αγώνα του 1821 υπήρξε κέντρο ανεφοδιασμού, με αποτέλεσμα να παίξει καθοριστικό ρόλο στη διάρκεια του πολέμου με συνέπεια να πυρποληθεί επτά φορές από τον Ιμπραήμ. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3η μέρα 11/8: Σπάρτη – Μυστράς – Γύθειο – Αρεόπολη – Δυρός

Πρόγευμα και ξεκινούμε προς νότια με πρώτο σταθμό την Σπάρτη. Βόλτα στην τεράστια πλατεία με το μνημείο του βασιλιά Λεωνίδα. Συνεχίζουμε με περιήγηση στην επιβλητική καστροπολιτεία του Μυστρά χτισμένη στις πλαγιές του Ταυγέτου όπου δεσπόζει το παλάτι του Μαρμαρωμένου Βασιλιά και βυζαντινοί ναοί. Σε έναν από αυτούς εκκλησιάστηκε ο Κωνσταντίνος Παλαιολόγος στο 1449 προτού ξεκινήσει το μοιραίο ταξίδι του στην Κωνσταντινούπολη η οποία τέσσερα χρόνια αργότερα εάλω από τους Τούρκους. Προχωρώντας προς την Μάνη φθάνουμε στην Αρεόπολη όπου θα επισκεφθούμε με μικρές βάρκες το μοναδικό λημναίο Σπήλαιο του Διρού μήκους 3100 μέτρων, με πανέμορφους σταλακτίτες και σταλακμίτες. Συνεχίζουμε για το γραφικό παραθαλάσσιο Γύθειο για χαλάρωση. Επιστροφή στην Τρίπολη. Διανυκτέρευση.

4η μέρα 12/8: Ναύπλιο – Παναγία Μαλεβής – Άγιος Πέτρος

Πρόγευμα και αναχώρηση για το πανέμορφο Ναύπλιο, πρώτη πρωτεύουσα της ελεύθερης Ελλάδας. Περιήγηση στα μεγαλοπρεπή αξιοθέατα, όπως το φρούριο του Παλαμηδίου του 1687, τη φυλακή του Κολοκοτρώνη, το Βενετσιάνικο φρούριο Μπούρτζι πάνω στο νησάκι των Αγίων Θεοδώρων, την Πλατεία Συντάγματος, τη Βουλή, τα γύρω ιστορικά κτήρια και τον επιβλητικό Μητροπολιτικό ναό του Αγίου Γεωργίου του 1500. Προχωρούμε προς το παράλιο Άστρος Κυνουρίας και ανηφορίζοντας στις πλαγιές του ελατοσκέπαστου Πάρνωννα φθάνουμε στην ξακουστή γυναικεία Μονή Παναγίας της Μαλεβής στα 900 μέτρα, με τη θαυματουργή εικόνα της που αναβλύζει μέρο. Συνεχίζουμε για το παραθεριστικό χωριό Άγιος Πέτρος όπου δεσπόζουν η επιβλητική μητροπολιτική εκκλησία των Αποστόλων Πέτρου και Παύλου και ο «Πύργος του Αγά» του 18ου αιώνα, οχυρή κατοικία με δύο ορόφους. Επιστροφή στην Τρίπολη. Διανυκτέρευση.

5^η Ημέρα 13/8: Κυπαρισσία – Λίμνη Καϊάφα – Ολυμπία – Πάτρα

Πρόγευμα και αφήνουμε την Τρίπολη. Πρώτος μας σταθμός η Κυπαρισσία με τα στενά πλακόστρωτα καλντερίμια της παλιάς πόλης και τα παραδοσιακά αρχοντικά μας δίνουν μία γεύση των πόλεων του παρελθόντος. Το κάστρο της είναι το κόσμημα της και λόγω της θέσης του προσφέρει στον επισκέπτη μία ανεπανάληπτη θέα. Παλαιότερα λεγόταν και Κάστρο των Γιγάντων, από τις πολύ μεγάλες πέτρες που χρησιμοποιήθηκαν για το κτίσιμο του. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για λίμνη Καϊάφα με τη μοναδική βλάστηση και το παραθαλάσσιο δάσος κουκουναριάς, γνωστή από την αρχαιότητα για τις ιαματικές πηγές της. Μέσα στη λίμνη βρίσκεται το νησάκι της Αγίας Αικατερίνης, με το ομώνυμο εκκλησάκι το οποίο ενώνεται με γέφυρα με την απέναντι ακτή. Επόμενος μας σταθμός η Αρχαία Ολυμπία γνωστή ως τόπος διεξαγωγής των Ολυμπιακών Αγώνων στους κλασικούς χρόνους. Περιήγηση στον αρχαιολογικό χώρο, θα δούμε το Βουλευτήριο, το Λεωνίδαίο, την Παλαιίστρα και το γυμνάσιο, τον

χώρο προετοιμασίας των αθλητών. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για την πρωτεύουσα της Πελοποννήσου, την Πάτρα. Άφιξη στο ξενοδοχείο τακτοποίηση στα δωμάτια ξεκούραση. Αργότερα θα κάνουμε βόλτα στην πόλη, στην παλιά πόλη και θα προσκυνήσουμε στο ναό του Αγίου Ανδρέα. Διανυκτέρευση.

6^η Ημέρα 14/8: Κεφαλονιά – Άγιος Γεράσιμος – Αργοστόλι – Παναγία Φιδούσα

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Κυλλήνη, επιβίβαση στο πλοίο για την Κεφαλονιά. Φτάνουμε στο νησί και κατευθυνόμαστε στην Ιερά Μονή Αγίου Γερασίμου. Προσκύνημα στο σκηνώμα του Αγίου προστάτη του νησιού. Το Αργοστόλι, η πρωτεύουσα της Κεφαλονιάς, δεν είναι μακριά. Θα περιηγηθούμε στο κεντρικό λιθόστρωτο με τα καταστήματα, θα δούμε το επίχρυσο ξυλόγλυπτο τέμπλο του Αγίου Σπυρίδωνα, την οικία (αρχοντικό) Κοσμετάτου και τη χαρακτηριστική πέτρινη γέφυρα του Δραπάνου ή Δεβοσέτου, η οποία ενώνει την πόλη με την άλλη όχθη της λιμνοθάλασσας του Κουτάβου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Το απόγευμα αναχώρηση για την Ιερά Μονή της Παναγίας της Φιδούσας. Πλήθος πιστών συγκεντρώνεται κάθε χρόνο στην αυλή της Μονής για να δουν τα «φιδάκια της Παναγίας». Κάθε χρόνο από τις 6 έως και τις 15 Αυγούστου τα μικρά φιδάκια εμφανίζονται στο καμπαναριό και η εκκλησιαστική επιτροπή τα μεταφέρει στο προαύλιο του Ιερού Ναού. Σύμφωνα με την παράδοση, τα φιδάκια φέρνουν καλή τύχη στο νησί και αν δεν εμφανιστούν, ο οiwνός είναι κακός, όπως έγινε, για παράδειγμα, την χρονιά των μεγάλων σεισμών, μερικές δεκαετίες πριν. Το απόγευμα αναχώρηση για το λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο για την Κυλλήνη και την επιστροφή στην Πάτρα.

7^η Ημέρα 15/8: Άγιος Ανδρέας – Μέγα Σπήλαιο – Μονή Αγίας Λαύρας – Σπήλαιο Λιμνών – Καλάβρυτα

Πρόγευμα και εκκλησιασμός στον Ιερό ναό του Αγίου Ανδρέα. Έπειτα αναχώρηση για τα Καλάβρυτα, την Αγία Λαύρα, το Μέγα Σπήλαιο και το Σπήλαιο των Λιμνών. Πρώτος μας σταθμός στην Ιερά Μονή Μέγα Σπηλαίου χτισμένη σε ένα εντυπωσιακό τοπίο στην είσοδο μιας φυσικής σπηλιάς με την ιερή εικόνα της Παναγίας φιλοτεχνημένη από μαστίχα και κερί, φιλοτεχνημένη από τον Ευαγγελιστή Λουκά. Συνεχίζουμε για προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίας Λαύρας. Το 1821 αποτέλεσε το κέντρο της Εθνεγερσίας κατά των Οθωμανών με την ύψωση του Λαβάρου, που φυλάσσεται ακόμα εδώ και την ορκωμοσία των αγωνιστών από τον Παλαιών Πατρών Γερμανό. Το Σπήλαιο των Λιμνών, ένα σπάνιο δημιούργημα της φύσης, θα μας μαγέψει με την εκπληκτική ομορφιά του, τους λαβυρινθώδεις διαδρόμους, τις μυστηριώδεις στοές και τους παράξενους σταλακτιτικούς σχηματισμούς και τις αλλεπάλληλες κλιμακωτές, σε τρεις ορόφους, λίμνες του, που το καθιστούν μοναδικό στο είδος του στον κόσμο. Καταλήγουμε στην όμορφη πόλη των Καλαβρύτων. Στπάση στον Τόπο Θυσίας, όπου στις 13 Δεκεμβρίου 1943, οδηγήθηκαν και εκτελέστηκαν όλοι οι άντρες της περιοχής από 14 ετών και πάνω, από τους Γερμανούς. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στα γραφικά μαγαζιά του χωριού όπου μπορείτε να προμηθευτείτε τις τοπικές λιχουδιές.

8^η Ημέρα 16/8 : Αίγιο – Ξυλόκαστρο – Λουτράκι – Αθήνα – Λάρνακα

Πρόγευμα και αναχώρηση από την Πάτρα. Πρώτος μας σταθμός σε ένα από τα ομορφότερα προσκνήματα της Ελλάδας, το Ιερό Προσκύνημα «Ζωοδόχος Πηγή», η γνωστή Παναγία «Τρυπητή» του ιγίου στο νομό Αχαΐας. Βρίσκεται στην παραλία του Αιγίου, κτισμένο σε απόκρυμνο βράχο ύψους 30 μέτρων από την επιφάνεια της θάλασσας και μέσα σε σπήλαιο-τρύπα, απ' όπου και έλαβε και το όνομα. Η ομορφιά του όλου τοπίου είναι όντως εντυπωσιακή, κυπαρίσσια και σκιερά πεύκα δίνουν μία ξεχωριστή και υποβλητική μεγαλοπρέπεια. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για καφέ στην πόλη του Ξυλόκαστρου με το παραλιακό μέτωπο και το πανέμορφο δάσος του Πευκιά. Ακολουθώντας κατευθυνόμαστε στο Λουτράκι, δημοφιλές τουριστικό θέρετρο του νομού Κορινθίας και φημισμένο για τις πηγές φυσικού μεταλλικού και ιαματικού νερού. Είναι απλωμένο στην ακτογραμμή του Κορινθιακού κόλπου και πάνω από την πόλη δεσπόζουν τα Γεράνεια όρη. Χρόνος ελεύθερος. Το μεσημέρι αναχωρούμε για το αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και το ταξίδι της επιστροφής στην Κύπρο με τις καλύτερες εντυπώσεις από την επταήμερη διαμονή μας στην Πελοπόννησο.

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ

Αναχώρηση	Δίκλινο	Τρίκλινο	Μονόκλινο
9/8	530€	505€	615€

Στις τιμές περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα με πτήσεις των Κυπριακών Αερογραμμών
- Φόροι αεροδρομίων επίναυλος καυσίμων
- 1 χειραποσκευή διαστάσεων 55x40x20 (έως 10 κιλά)
- Τέσσερα βράδια διαμονή στην Τρίπολη σε ξενοδοχείο 3*superior με πρόγευμα
- Τρία βράδια διαμονή στην Πάτρα σε ξενοδοχείο 3*superior με πρόγευμα
- Όλες οι μεταφορές, εκδρομές/περιηγήσεις βάσει του προγράμματος με κλιματιζόμενο λεωφορείο
- Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Κυλλήνη – Κεφαλονιά - Κυλλήνη
- Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται:

Είσοδοι (όπου απαιτούνται) στις εκδρομές • Ότι δεν αναγράφεται στο περιλαμβάνονται • Ποτά και φιλοδωρήματα • Ασφάλεια ταξιδιού • Βάρκες όπου απαιτούνται (Μπούρτζι & σπήλαια Δυρού) • Αποσκευή 23 κιλά με επιβάρυνση 60€ • Νέος φόρος διανυκτέρευσης (ξενοδοχεία 4*: 3€ - ξενοδοχεία 3*: €1,50 – τιμές ανά δωμάτιο ανά ημέρα)

Πτήσεις:

Λάρνακα – Αθήνα 15.00-16.45 • Αθήνα – Λάρνακα 17.45-19.15

Μη χάσετε τη μοναδική αυτή εκδρομή